

# Βραβεύθηκαν οι Ιταλοί και Ισπανοί πιλότοι που συνέδραμαν στην κατάσβεση της πυρκαγιάς στην Εύβοια

**Τ**ις ευχαριστίες όλων των Ελλήνων, εξέφρασε το Σάββατο ο γενικός γραμματέας Πολιτικής Προστασίας Νίκος Χαρδαλιάς, στα πληρώματα των πυροσβεστικών αεροσκαφών της Ιταλίας και της Ισπανίας που συμμετείχαν στην κατάσβεση της πυρκαγιάς στην Εύβοια, κατά τη διάρκεια επίσημης τιμητικής εκδήλωσης για τη βράβευσή τους που διοργάνωσε η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας στο Ενιαίο Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος στο Χαλάνδρι.

Η συγκεκριμένη εκδήλωση είχε ιδιαίτερη σημασία, καθώς είναι η πρώτη φορά που ενεργοποιείται το πρόγραμμα rescEU, του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας, για παροχή συνδρομής σε χώρα-μέλος που έχει ανάγκη, κάτι που σφραγίζει με τον καλύτερο τρόπο την αξία της ευρωπαϊκής αλληλεγγύης και επισημάνθηκε από όλους τους ομιλητές, συμπεριλαμβανομένων και των Ιταλών και Ισπανών πιλότων.

«Η συμβολή σας αποτελεί έμπρακτη ένδειξη των κοινών ευρωπαϊκών αξιών όπως η ευρωπαϊκή αλληλεγγύη και η προστασία της ζωής και της πε-



ριουσίας των Ευρωπαίων πολιτών», ανέφερε στον σύντομο χαιρετισμό του ο κ. Χαρδαλιάς και εξέφρασε τον θαυμασμό του για την προσπάθεια των Ιταλών και Ισπανών πιλότων, πάνω από την δύσκολη και επικίνδυνη πυρκαγιά της Εύβοιας.

Οι επικεφαλής των δύο αποστολών, αξιωματικοί Αμικλάρε Ποντιέλι, για την Ιταλία, και Γκαμπριέλ Σερσενάτο Σοράντο, για την Ισπανία, ευχαρίστησαν από την πλευρά τους τον κ. Χαρ-

δαλιά για τη φιλοξενία, όπως είπαν, και εξέφρασαν το θαυμασμό τους για την προσπάθεια των Ελλήνων πιλότων αλλά κυρίως των πυροσβεστών των επίγειων δυνάμεων, τονίζοντας ότι αυτοί έδωσαν πάνω από τις δυνάμεις τους για να περιορίσουν τη φωτιά. Επίσης τόνισαν την άριστη συνεργασία που είχαν με τους Έλληνες συναδέλφους τους.

Χαιρετισμό απύθυνε και ο εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής,

Ελευθέριος Μανούσος, ο οποίος υπογράμμισε τη μεγάλη σημασία που δίνει η ΕΕ στο rescEU, το οποίο, όπως είπε, θα βοηθήσει περαιτέρω την Πολιτική Προστασία στην Ευρώπη, για την άμεση ανταπόκριση όπου χρειαστεί στο μέλλον.

Υπενθυμίζεται ότι οι ισπανικές και οι ιταλικές Αρχές ανταποκρίθηκαν άμεσα στο αίτημα της Ελλάδας για αποστολή εναέριων μέσων, μέσω του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας και ειδικότερα μέσω του προγράμματος rescEU, συνδράμοντας με δύο ιταλικά και ένα ισπανικό αεροσκάφος τύπου CL-415.

Το «παρών» στη βράβευση έδωσαν ο αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος αντιστράτηγος Βασίλειος Ματθαίουπουλος, ο επικεφαλής της Διοίκησης Αεροπορικής Υποστήριξης (ΔΑΥ), υποπύραρχος Αθανάσιος Σαββόπουλος, ο διοικητής ΕΣΚΕ υποστράτηγος Ιάκωβος Κλεφτοσπύρος, ο διοικητής της Υπηρεσίας Εναέριων Μέσων Πυροσβεστικού Σώματος (ΥΕΜΠΣ) πύραρχος (ΧΑ) Γεώργιος Πορτοζούδης, καθώς και στελέχη της Πολιτικής Προστασίας, του Πυροσβεστικού Σώματος και της Πολεμικής Αεροπορίας.

## MEDITERRANEAN CATERING ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΛΑ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΑ ΜΕ ΥΠΕΡΟΧΑ ΦΑΓΗΤΑ ΚΑΙ ΤΕΛΙΟ ΣΕΡΒΙΣ



### Κώστας Τρεμπέλας

ΠΡΩΤΟ ΟΝΟΜΑ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΚΕΤΕΡΙΝΓΚ

*Με φρεσκότατα υλικά, με φρεσκομαγειρευμένα φαγητά κι επί τοπου, σε ποικιλία κι αφθονία. Με τέλειο σερβίς*

*Για κάθε είδους εκδήλωση, με πολλούς, ή λίγους καλεσμένους Χορούς, Γενέθλια, Κοκτέιλ Πάρτυ, ΒΒQ, ή τελετές παρηγοριάς*



ΜΕ ΠΟΛΛΩΝ ΔΕΚΑΕΤΙΩΝ

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ ΓΑΜΩΝ

ΧΟΡΩΝ, ΑΡΡΑΒΩΝΩΝ ΚΑΙ ΤΕΛΕΤΩΝ

*Στο σπίτι, ή σε αίθουσα που εσείς έχετε επιλέξει, ή που θέλετε να εξασφαλίσουμε εμείς, στην περιοχή της αρεσκείας σας!*



**Πάντα σε ανώτερη ποιότητα και καλές τιμές**

**ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ: 0419 493 401**